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اختبار الثلاثي الثالث في مادة العلوم الفیزیائیة
التمرین الأول:

تصحیح العبارات الخاطئة:عالخاطئة محدد العبارات الصحیحة والعبارات 
التصحیح خطأ صح العبارة 

عند حدوث التبادل حراري بین مادتین في وسط معزول 
طاقویا فان كمیة الحرارة المكتسبة تكون أقل من المفقودة .

طاقة كامنة عند تسخین الماء فان الطاقة التي یكتسبھا ھي 
ثقالیة .

من سطح الأرض فانھ hأثناء سقوط جسم من ارتفاع 
.cEوطاقة حركیة iEیكتسب طاقتین داخلیة 

یمتلك جسم طاقة اذا كان بامكانھ تقدیم عمل فقط .
رارة الجملة المعزولة طاقویا ھي الجملةالتي لا تتبادل الح

مع الوسط الخارجي.
یمتلك طاقة كامنة Vویتحرك بسرعة Mكل جسم لھ كتلة 

1/2MVppE=2ثقالیة 

ان الجمل المعزولة طاقویا یكون مردود ھاأكبر من    
100٪.

یعطي المردود الطاقوي على أنھ النسبة بین الطاقة 
.100المستھلكة على الطاقة المفیدة مضروبة في 

أفعال حالة.بفي السلسلة الوظیفیة تمثل التحویلات الطاقویة 
٪100ان مردود السیارة الكھربائیةیقارب 

: التمرین الثاني
یشغل مصباح بطاقةالشمس المحولة بواسطة لوح مزودة بخلایا شمسیة .

ماھو شكل الطاقة المخزنة في الشمس.-1

الكھروضوئیة .ماھو شكل التحویل الطاقوي من الشمس الى الخلایا -2

ماھو شكل أو أشكال التحویل الطاقوي من المصباح الى محیط الغرفة .-3

مثل السلسلة الطاقویة للتركیب السابق.-4

التمرین الثالث:
مطحنة قھوة تحتوي على محرك تشتغل لمدة دقیقة حیث كان التوتر بین 

بتحویل كھربائي من مولد تیار مستمر .А2=Iوشدة التیار المارة ھي V220=Uطرفیھا اثناء اشتغالھا ھو
ماھو مقدار التحویل الكھربائي لھذا المحرك .-1

WK0.2=Pاذا علمت أن الاستطاعة المیكانیكیة التي یوفرھا ھذا المحرك -2

أحسب المردود الطاقوي لھذا المحرك.                                                                  -3
* بالتوفیق*


